报告编号: wjh-20250005

# 2023 年同心县基本公共卫生服务项目 绩效评价报告

项目单位: 同心县卫生健康局

委托单位: 同心县财政局

评价机构: 万聚恒(宁夏)项目管理有限公司

二〇二四年十二月

# 目 录

<b>—</b> 、	项目基本情况	1
	(一)项目概况	1
	(二)项目绩效目标与目标完成情况	.11
=,	绩效评价工作开展情况	. 13
	(一) 绩效评价的目的、时段、对象和范围	. 13
	(二)绩效评价原则、评价标准、评价方法和评价指标体系	.16
	(三)绩效评价工作过程	. 18
三、	综合评价情况及评价结论	. 20
	(一)评价得分及评价等级	. 20
	(二)综合评价结论	. 22
四、	绩效评价指标分析情况	. 23
	(一)项目决策情况分析	. 23
	(二)项目过程情况分析	. 27
	(三)项目产出情况分析	. 31
	(四)项目效益情况分析	. 35
五、	主要经验及做法、存在的问题和原因分析	. 37
	(一)主要经验及做法	. 37
	(二)存在的问题和原因分析	. 37
六、	有关建议	. 39
七、	其他需说明的问题	.40
附件	<b>L.</b>	40

# 2023 年同心县基本公共卫生服务项目 绩效评价报告

为进一步规范预算项目支出管理,牢固树立绩效理念,切实提高资金使用效益,我公司接受吴忠市同心县财政局委托,根据财政部关于印发《项目支出绩效评价管理办法》的通知(财预[2020]10号)和自治区党委、人民政府《关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(宁党发[2019]9号)等相关规定,对同心县卫生健康局实施的2023年同心县基本公共卫生服务项目进行绩效评价。提供资料的合法性、真实性、完整性由项目实施单位负责,我们的责任是在进行谨慎调查和实施必要的调查程序的基础上,遵循"科学性、规范性、客观性和公正性"的原则,对此项目绩效情况发表评价意见,形成绩效评价报告。

#### 一、项目基本情况

# (一)项目概况

#### 1. 项目背景和目的

国家基本公共卫生服务项目,是促进基本公共卫生服务逐步 均等化的重要内容,是深化医药卫生体制改革的重要工作。是我 国政府针对当前城乡居民存在的主要健康问题,以儿童、孕产妇、 老年人、慢性疾病患者为重点人群,面向全体居民免费提供的最 基本的公共卫生服务。这些项目旨在促进基本公共卫生服务逐步 均等化,提高全民健康水平。

实施国家基本公共卫生服务项目是促进基本公共卫生服务 逐步均等化的重要内容,是我国公共卫生制度建设的重要组成部 分。根据国家卫计委《关于做好 2023 年基本公共卫生服务工作 的通知》(国卫基层发〔2023〕20号),2023年人均基本公共卫生服务经费补助标准为89元。新增经费重点支持地方强化对老年人、儿童的基本公共卫生服务。2020年—2022年累计增加的基本公共卫生服务财政补助经费,继续统筹用于基本公共卫生服务和基层医疗卫生机构开展疫情防控有关工作,重点支持做实做细新冠重点人群健康管理服务,加强传染病及突发公共卫生事件报告和处理,按照服务规范提质扩面,优化服务内容等工作。。

全县总面积 4433.34 平方公里,辖7镇4 乡1个开发区,142个行政村,11个社区,总人口 38.55 万人。全县共有卫生机构 186个,其中:综合医院 8个,中医院1个、专科医院1个,乡镇卫生院11个、疾病预防控制中心1所、妇幼保健所1所、卫生监督所1所。全县有卫生技术人员1870人,其中:执业医师和执业助理医师741人,注册护士820人。卫生机构现有病床数1557张,每千人拥有床位数4.7张。实施项目可促进居民健康意识的提高和不良生活方式的改变,逐步树立起自我健康管理的理念;可以减少主要健康危险因素,预防和控制传染病及慢性病的发生和流行;可以提高公共卫生服务和突发公共卫生服务应急处置能力,建立起维护居民健康的第一道屏障,对于提高居民健康素质有重要促进作用。

# 2. 项目组织管理情况

- (1)卫健局职责。按照国家和区、市卫健委要求,制定项目实施方案考核细则、签订目标责任书、明确任务分工、组织考核评估人员培训和日常督导工作。具体负责基本公共卫生服务项目中的组织管理、资金管理、健康教育以及满意度调查等工作,
  - (2)健康总院工作职责。由健康总院统筹协调,县人民医

- 院、县中医医院、县疾病预防控制中心、县妇幼保健计划生育服务中心和县卫生监督执法所按照各自工作职责开展业务指导管理、人员培训、督导考核,根据各自职责和业务范围负责对乡镇卫生院和社区卫生服务中心开展业务指导和技术支持,建立分工明确功能互补、信息互通、资源共享的工作机制,实现防治结合
- ①县人民医院职责:一是负责对基层医疗卫生机构精防人员精神病学科的培训、技术指导。二是负责对严重精神障碍患者的诊疗、用药指导以及初筛患者的现场复核确诊三是负责建立全县精神病患者免费药品专用药房并按季度开展免费发药工作。四是做好卫健局交办的严重精神障碍患者应急处置等工作。
- ②县中医医院职责:负责中医药项目实施情况的监督指导、培训、考核。
- ③县疾病预防控制中心职责:一是负责健康档案管理预防接种、慢性病健康管理、重性精神病患者管理、老年人健康管理、传染病及突发公共卫生事件报告和处理、结核病管理、布病防治项目实施情况的监督、指导、培训及日常督导、考核以及基本公共卫生信息报送工作。二是配合县人民医院做好严重精神障碍患者的现场复核确诊以及免费药物的发放工作。
- ④县妇幼保健计划生育服务中心职责:一是负责基本公共卫生项目中孕产妇和儿童保健项目的监测、指导、培训、考核以及相关信息报送工作。二是负责原重大公共卫生服务和计划生育项目中的妇幼卫生相关工作的监测、指导、培训管理工作。
- ③县卫生监督执法所职责:负责卫生监督协管项目实施情况的监测、指导、培训、考核以及相关信息报送工作。
  - (3)乡镇卫生院和社区卫生服务中心(站)职责。严格按照

实施方案要求,组织职工及辖区村医认真落实项目目标任务,并及时报送基本公共卫生信息报表。

# (4)项目职责分工

序			职责分担		分配比例(%)	
号	项目	具体工作任务	乡镇卫生 院	村卫 生室	乡镇卫生 院	村卫生室
1	居民健康	建立居民健康档案	为主	参与	60	40
1	档案管理	管理居民健康档案	参与	为主	40	60
		普及《中国公民健康素养—基本知识与 技能(试行)》	分别	分别	50	50
		重点人群健康教育	分别	分别	50	50
		健康生活方式和可干预健康危险因素的 健康教育	分别	分别	50	50
2	健康教育	重点慢性病和传染病健康教育	分别	分别	50	50
		公共卫生问题健康教育	分别	分别	50	50
		应对突发公共卫生事件、防灾减灾等健 康教育	分别	分别	50	50
		宣传普及医疗卫生法律法规及相关政策	分别	分别	50	50
		实施预防接种	独立承担	不承 担	100	0
		۳۱کوزراپراس	不承担	独立 承担	0	100
3	预防接种	预防接种证、卡、册使用管理	分别	分别	50	50
		常规接种率和疾病监测报告	为主	参与	60	40
		疑似预防接种异常反应报告和处理	为主	参与	60	40
		新生儿访视	主要	协助	80	20
	0-6 岁儿	新生儿满月健康管理	主要	协助	80	20
4	童健康	婴幼儿健康管理	主要	协助	80	20
	管理	学龄前儿童健康管理	主要	协助	80	20
		对 0-6 岁儿童健康问题进行指导和处理	主要	协助	80	20

序。原日		- 11 - 11 - 12	职责分担		分配比例(%)	
号	<b>项目</b>	具体工作任务	乡镇卫生 院	村卫 生室	乡镇卫生 院	村卫生 室
		《母子保健手册》的建立和第一次产检	主要	协助	80	20
5	   孕产妇健	孕中期、孕晚期健康管理	主要	协助	80	20
5	康管理	产后访视	协助	主要	20	80
号		产后 42 天健康管理	主要	协助	80	20
		生活方式和健康状况评估	协助	主要	30	70
6	老年人健 康管理	体格检查和辅助检查	主要	协助	80	20
		健康指导	分别	分别	50	50
	高血压	高血压筛查	主要	协助	80	20
	思者健康管理	高血压患者管理	协助	主要	20	80
/	2型糖尿 病患者健 康管理	糖尿病筛查	主要	协助	80	20
		糖尿病患者管理	协助	主要	20	80
	□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	参与	60	40		
8	障碍和惊 厥型癫痫	在专业机构指导下对在家居住的重性精 神疾病患者进行治疗随访评估和康复指 导	主要	协助	80	20
	PR         生室           《母子保健手册》的建立和第一次产检         主要         协助           孕中期、孕晚期健康管理         主要         协助           产后访视         协助         主要           产后32 天健康管理         主要         协助           生活方式和健康状况评估         协助         主要           水格检查和辅助检查         主要         协助           健康指导         分别         分别           高血压患者健康管理         高血压患者管理         协助         主要           2型糖尿病患者健康管理         糖尿病筛查         主要         协助           建聚尿病患者管理         协助         主要           基性精神疾病登记、报告与管理         为主         参与           工業和的         企专业机构指导下对在家居住的重性精神疾病患者进行治疗随访评估和康复指         主要         协助	80	20			
			为主	参与	60	40
	传染病、		分别	分别	50	50
		传染病疫情和突发公共卫生事件相关信	分别	分别	50	50
9			为主	参与	60	40
		艾滋病预防和控制	为主	参与	60	40
	网络报告	病毒性肝炎预防控制	为主	参与	60	40
		居民死亡信息登记与网络报告	分别	分别	50	50

序	-T		职责分	担	分配比例	ij (%)
号	项目	具体工作任务	乡镇卫生 院	村卫 生室	<b>乡镇卫生院</b> 60 60 50 80 80 30 30 30 30 30 30	村卫生室
10	结核病 患者健康	患者的推介转诊	为主	参与	60	40
10	世界 管理	患者的随访管理	夕镇卫生院       村卫生院       乡镇卫生院院       村田院院       夕镇卫生院院       村田院院院       村田公司       村田公司 <td>40</td>	40		
		食品安全信息报告	分别		50	
11 =	卫生监督	协助卫生监督机构开展饮用水卫生安全 巡查	主要	协助	80	20
	协管	协助卫生监督机构开展学校卫生服务	主要	协助	80	20
		非法行医和非法采供血信息报告	主要	协助	80	20
		辖区居民中医体质辨识 协助 3	主要	30	70	
		高血压患者中医药健康管理	协助	主要	30	70
		2 型糖尿病患者中医药健康管理	协助	主要	30	70
12	中医药 服务	0—6 岁儿童中医健康管理	协助	主要	30	70
		老年人中医健康管理	协助	主要	30	70
		孕产妇中医健康管理	协助	主要	30	70
		中医健康教育	主要	协助	70	30
		合计			46	54

#### 3. 项目主要内容及实施情况

同心县卫生健康局于 2023 年 11 月 13 日至 11 月 20 日,组织县疾控中心、妇幼保健计划生育服务中心和卫生监督执法所 3 家专业公共卫生单位业务人员,采取听汇报、查阅资料、现场抽查健康档案、入户或电话核实等形式,对 11 所乡镇卫生院和 1 所社区卫生服务中心落实国家基本公共卫生服务项目 14 类 54 项工作和家医签约工作完成情况进行了考核。12 家单位均达 85 分的跨栏线,其中 94 分以上 6 家,项目具体完成情况如下图所示:

#### 2023 年同心县基本公共卫生服务项目主要内容及实施情况

	2025年间心安坐本公共上土城为项目工安约市及关旭间心					
序号	项目名称	主要内容	任务要求	完成情况		
1	居民健康 档案管理	按照国家城乡居民健康档案管理服务规范要求,加快建立城乡居民电子健康档案,记录内容应齐全完整、真实准确、基础内容无缺失、各类检查报告等记录完整,并及时更新、补充.	诚乡居民规范化电子健康档案建档率不低于80%;档案抽查合格率不低于90%;动态使用率不低于50%。	全县居民健康档案电子建档数累计建档 295298 人, 电子建档率 91.14%, 达到指标要 求的 80%, 动态管理的健康档案数 19.37 万份, 动态管理率 65.61%。		
2	健康教育	针对健康素养基本知识和技能、优生优育及辖区重点健康问题等内容,向辖区内居民提供健康教育宣传信息和健康教育咨询服务,设置健康教育宣传栏并定期更新内容,开展健康知识讲座等健康教育活动.	乡镇卫生院健康教育宣传栏不少于2个,村卫生室和社区卫生服务站宣传栏不少于1个,乡镇卫生院和社区卫生服务站全年健康教育讲座不少于12次,宣传栏不少于6期.	大力开展公共卫生宣传月活动。举办健康知识 讲座 180 场次、受益群众 5 万余人次,设置健 康教育宣传栏 236 个,举办健康教育咨询活动 130 余场次,咨询人数达 30000 万余人次,健 康同心微信公众号发送各类健康知识 300 余 篇,制作播放宣传短视频 15 部利用电子屏播 放公益广告 32 部,受教育群众达 9 万余人次。		
3	预防接种	为辖区内居住满3个月的0-6岁儿童建立预防接种证和预防接种卡等儿童预防接种档案,开展国家免疫规划疫苗的接种工作;发现、报告预防接种中的疑似异骷反应,并协助调查处理.	几童预防接种建证率达到 95%以上;纳入国家免疫规划 的疫苗接种率达到 90%以上.	全县冷链运转 11 轮次,累计接种国家免疫规划疫苗 95908 针次,国家免疫规划疫苗报告接种率均达 98%以上。共监测到异常反应 45 例,均为一般反应;包虫病完成重点人群筛查 8000人,完成任务量的 100%,布病累计完成高危人群筛查 26756 人,完成任务量的 82.6%,达到 70%的目标要求。		
4	儿童健康 管理	为辖区 0-6 岁儿童建立儿童健康管理手册,开展新生儿访视及儿童健康管理,新生几访视至少?次;婴幼儿保健 I 岁以内至少 4 次,第 2 年和第 3 年每年至少 2 次 . 为 4-6 岁儿童每年提供一次健康管理服务.	新生儿访视率和儿童健康管 理率均达到 90%以上;	5 岁以下儿童死亡人数 17 人,死亡率 5.02‰; 婴儿死亡人数 7 人,死亡率 2.07%,新生儿死亡人数 4 人,死亡率 1.18%。早孕建册人数 3292人、建册率 97.28%,产后访视人数 3355 人、访视率 99.14%,新生儿访视人数 3370 人,新生儿访视率 99.59%,7岁以下儿童数 30384 人、健康管理数 27825 人,管理率 91.57%。		
5	孕产妇健 康管理	为辖区内孕产妇在孕 12 周前建立健康管理手册, 开展至少 5 次孕期保健服务和 ? 次产后访视.	健康管理率达到 90%以上.	全县活产人数 3384 人,住院分娩人数 3383 人, 住院分率 99.97%;孕产妇系统人数 3283 人,		

序号	项目名称	主要内容	任务要求	完成情况
				管理率 97.02%;产前检查 3363 人,产前检查率 为 99.38%。孕产妇死亡人数 0 例,死亡率 0/10 万。
6	老年人健 康管理	对辖区 65 岁及以上老年人进行登记管理,每年 提供 1 次健康管理,进行—般体格检查和辅助检 查,提供疾病预防、自我保健等健康指导.	老年人健康管理率达到 73% 以上,体检率达 75 以上.	老年人健康管理任务数 17668 人, 老年人健康管理数 18026 人,任务完成率 102.03%老年人健康管理率 74.48%, 达到指标要求的 73%。
	慢性病患	对 35 岁及以上人群实行门诊首诊测血压。对确 诊高血压患者进行登记管理,定期进行随访.	高血压患者健康管理率达到 100%;高血压患者规范管理率 达到 75%以上;管理人群血压 控制率达到 60%以上.	高血压患者管理任务数 18323 人, 已管理高血压患者 21986 人, 高血压患者管理任务完成率 119.99%, 共抽查高血压患者健康档案 120 份, 其中规范管理档案 104 份, 规范管理率 86.67%。
7	者健康管 理		糖尿病患者健康管理率达到 100%;糖尿病患者规范管理率 达到 75%以上;管理人群血糖 控制率达到 60%以上.	2 型糖尿病患者管理任务数 4692 人, 已管理 2 型糖尿病患者 5808 人,糖尿病患者管理任务完成率 123.79%, 共抽查 2 型糖尿病患者电子健康档案 120 份, 其中规范管理档案 102 份,规范管理率为 85%。
8	重性精神 疾病及惊	对辖区重性精神疾病患者进行登记管理;在专业 机构指导下对在家居住的重性精神疾病患者进 行治疗随访和康复指导.	重性精神病患者发现率为4.2‰,重性精神病患者管理率达到90%以上;规范管理率达到90%以上.	严重精神障碍在册患者人数 1500 人,报告患病率 4.67‰,达到指标要求的 4.3‰,在管患者人数 1495 人,管理率为 99.67%,规范管理人数 1494 人,规范管理率 99.60%,达到指标要求的 90%。
	厥型癫痫 患者管理	对辖区内常住人口中明确诊断为惊厥型癫痫的 患者进行管理,定期进行随访.	对辖区内已发现的惊厥型癫痫病人免费发放治疗药品,提供随访管理,管理患者癫痫发作有效控制率达 60%以上.	癫痫患者筛查任务数 85 人,目前筛查 89 人, 筛查任务完成率 104.7%,已管理 419 人,规范 管理 368 人,规范管理率 88%,治疗率 1.29‰, 达到指标要求的 1‰;肿瘤登记任务数 1380 例,任务完成数 1971 例,任务完成率 126.74%。
9	传染病防 治及突发 公共卫生	及时发现、登记并报告辖区内发现的传染病病 例、疑似病例和突发公共卫生事件,参与突发公 共卫生事件处置。及时对辖区居民死亡信息进行	传染病疫情报告率 100%;传 染病疫情报告及时率达到 100%;突发公共卫生事件参与	全县各级医疗机构共报告乙、丙类传染病 1911 例,传染病报告发病率为 689.55/10 万,报告 发病率居前三位的是新冠病毒感染 1009 例

序号	项目名称	主要内容	任务要求	完成情况
	事件报告 和处理	登记与网络报告;	处置率 100%.报告死亡率达 到 6‰及以上.	(313.83/10 万)、布病 476 例(148.05110 万)、 手足口 210 例(65.32110 万);死因监测报告死亡 数 1608 例,报告率 4.96‰。
10	结核病患 者健康管 理	对辖区内肺结核病可疑者及诊断明确的患者(包 括耐多药患者)进行推介转诊和随访管理.	以乡镇、社区为单位转诊率 不低于辖区服务人口数的 2‰,推荐转诊可疑者确诊率 不低于 20%,患者的系统管理 率达到 90%以上,患者规则服 药率达到 95%以上.	确诊治疗肺结核 105 例, 其中 5 例为耐药患者, 规范治疗率 100%。
11	卫生监督 协管	及时发现或怀疑有食物中毒、食源性疾病、食品 污染等对人体健康造成危害或可能造成危害的 线索和事件,及时报告卫生监督机构并协助调查; 协助开层饮用水卫生安全、学校卫生、非法行医 和非法采供血的实地邈查.	卫生监督协管报告率达到 95%以上.	各基层卫生机构共开展卫生巡查 429 次, 报送监督协管线索2条,未发生突发公共卫生事件。
		按照《中医体质分类与判定》(ZYYXH/T157-2009) 量表对辖区内居民进行中医体质辨识,并将判定 结果记录在居民健康档案"中医体质辨识"栏内。	中医体质辨识率达 10%以上.	
10	中医药健	对管理的高血压患者每年进行一次中医健康管理服务,运用中医囚诊合参进行证侯辨识,进行饮食调养、起居活动指导,传授四季养生、常用保健方法指导,并记录在健康档案中.	高血压患者中医药健康管理 率达 45%以上.	中医药健康服务有序开展,接受中医药健康管理服务 65 岁及以上居民数为 19511 人,老年人中医药健康管理率为 80.62%,0-36 月儿童
12	康管理	对管理的2型糖尿病患者患者每年进行一次中医健康管理服务,运用中医囚诊合参进行证侯辨识,进行饮食调养、起居活动指导,传授囚季养生、常用保健方法指导,并记录在健康档案中.	2 型糖尿病患者中医药健康 管理率达 45%以上.	数 11600 人, 接受中医药健康管理服务的 0-36 个月儿童数 11002 人,0-36 个月儿童中医药健 康管理服务率为 94.84%。
		对辖区内儿童 6、12、18、24、30、36 个月龄时, 对儿童家长进行儿童中医药健康指导,提供儿童 中医饮食调养、起居活动指导,对各月龄段传授	0-3 岁儿童中医健康管理率 达 77%以上.	

#### 2023年同心县基本公共卫生服务项目支出绩效评价报告

序号	项目名称	主要内容	任务要求	完成情况
		摩腹、捏脊和迎香穴、足三里及神聪等穴位按揉 的方法,并记录在健康档案中.		
		对每个 65 岁以上老年人每年进行一次中医健康 指导,运用中医体质辨识理论进行健康状态评估,根据不同体质和健康状态提供中医养生保健 和疾病防治等健康指导,并记录在健康档案中. 对每个孕产妇孕期和产后各进行一次中医健康 指导:根据孕产妇的健康状态提供心理调摄、饮食 调养、起居调摄、运动指导和传授常用穴位按揉、	老年人中医健康管理率达 70%以上. 孕产妇中医健康管理率达 40%以上.	
		产后恢复操等,并记录在健康档案中 · 在饮食、起居、情志调摄、食疗药膳、运动锻炼等方面,基层医疗卫生机构能够运用中医药理论知识,对诚乡居民通过发放中医健康教育资料,播放音像资料、制作宣教栏、开展讲座和咨询活动开展中医药健康教育.	健康教育中医药内容不少于50%.	

#### 4. 资金投入和使用情况

2023年同心县基本公共卫生服务项目到位资金 2883. 39 万元。资金来源为《自治区财政厅 卫生健康委关于提前下达 2023 年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标 [2022] 742号)下达资金 2316 万元,其中,中央资金 1946 万元、自治区资金 370 万元,《自治区财政厅 卫健委关于下达 2023 年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标 [2023] 279号)下达资金 452 万元,其中,中央资金 361 万元、自治区资金 91 万元,《关于下达 2023 年基本公共卫生服务工作经费的通知》(宁财(社)指标 [2023] 306号)下达资金 24.3 万元。同心县级财政配套资金 91.087 万元。

截至 2023 年底,实际支出 2872.62 万元,项目预算执行率 99.63%。

# (二)项目绩效目标与目标完成情况

- 1. 全县居民健康档案电子建档数累计建档 295298 人,电子建档率 91.14%,达到指标要求的 80%,动态管理的健康档案数 19.37 万份,动态管理率 65.61%。
- 2. 大力开展公共卫生宣传月活动。举办健康知识讲座 180 场次、受益群众 5 万余人次,设置健康教育宣传栏 236 个,举办健康教育咨询活动 130 余场次,咨询人数达 30000 万余人次,健康同心微信公众号发送各类健康知识 300 余篇,制作播放宣传短视频 15 部利用电子屏播放公益广告 32 部,受教育群众达 9 万余人次。

- 3. 全县冷链运转 11 轮次,累计接种国家免疫规划疫苗 95908 针次,国家免疫规划疫苗报告接种率均达 98%以上。共监测到异常 反应 45 例,均为一般反应;包虫病完成重点人群筛查 8000 人,完 成任务量的 100%,布病累计完成高危人群筛查 26756 人,完成任 务量的 82.6%,达到 70%的目标要求。
- 4.5岁以下儿童死亡人数 17人,死亡率 5.02%;婴儿死亡人数 7人,死亡率 2.07%,新生儿死亡人数 4人,死亡率 1.18%。早孕建册人数 3292人、建册率 97.28%,产后访视人数 3355人、访视率 99.14%,新生儿访视人数 3370人,新生儿访视率 99.59%,7 岁以下儿童数 30384人、健康管理数 27825人,管理率 91.57%。
- 5. 全县活产人数 3384 人,住院分娩人数 3383 人,住院分率 99. 97%; 孕产妇系统人数 3283 人,管理率 97. 02%; 产前检查 3363 人,产前检查率为 99. 38%。孕产妇死亡人数 0 例,死亡率 0/10 万。
- 6. 老年人健康管理任务数 17668 人, 老年人健康管理数 18026 人, 任务完成率 102. 03%老年人健康管理率 74. 48%, 达到指标要求的 73%。
- 7. 高血压患者管理任务数 18323 人,已管理高血压患者 21986 人,高血压患者管理任务完成率 119. 99%,共抽查高血压患者健康档案 120 份,其中规范管理档案 104 份,规范管理率 86. 67%。
- 2型糖尿病患者管理任务数 4692 人,已管理 2型糖尿病患者 5808 人,糖尿病患者管理任务完成率 123.79%,共抽查 2型糖尿病患者电子健康档案 120 份,其中规范管理档案 102 份,规范管理率为 85%。

8. 严重精神障碍在册患者人数 1500 人,报告患病率 4.67‰, 达到指标要求的 4.3‰,在管患者人数 1495 人,管理率为 99.67%, 规范管理人数 1494 人,规范管理率 99.60%,达到指标要求的 90%。

癫痫患者筛查任务数 85 人,目前筛查 89 人,筛查任务完成率 104.7%,已管理 419 人,规范管理 368 人,规范管理率 88%,治疗率 1.29‰,达到指标要求的 1‰;肿瘤登记任务数 1380 例,任务完成数 1971 例,任务完成率 126.74%。

- 9. 全县各级医疗机构共报告乙、丙类传染病 1911 例,传染病报告发病率为 689. 55/10 万,报告发病率居前三位的是新冠病毒感染 1009 例 (313. 83/10 万)、布病 476 例 (148. 05110 万)、手足口 210 例 (65. 32110 万);死因监测报告死亡数 1608 例,报告率4. 96‰。
- 10. 确诊治疗肺结核 105 例,其中 5 例为耐药患者,规范治疗率 100%。
- 11. 各基层卫生机构共开展卫生巡查 429 次,报送监督协管线索 2条,未发生突发公共卫生事件。
- 12. 中医药健康服务有序开展,接受中医药健康管理服务 65 岁及以上居民数为 19511 人,老年人中医药健康管理率为 80. 62%, 0-36 月儿童数 11600 人,接受中医药健康管理服务的 0-36 个月儿童数 11002 人,0-36 个月儿童中医药健康管理服务率为 94. 84%。

# 二、绩效评价工作开展情况

#### (一) 绩效评价的目的、时段、对象和范围

1. 评价目的

绩效评价工作组通过对2023年同心县基本公共卫生服务项

目的决策、过程、产出和效益方面的绩效目标完成情况进行统计、复核和综合分析,对项目做出客观公正、科学合理的评价,考察项目管理中可能存在的问题与不足,查找偏离绩效目标的原因,总结项目经验并针对问题提出改进建议,为项目单位和主管部门今后加强项目建设绩效管理,提高资金使用效益,优化资源配置、控制节约成本提供参考。

- 2. 评价依据
  - (1) 财务管理
- ①《中华人民共和国预算法》;
- ②《基本公共卫生服务补助资金管理办法》(财社[2022] 31号);
- ③《自治区财政厅 卫生健康委关于提前下达 2023 年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标[2022]742号);
- ④《自治区财政厅 卫健委关于下达 2023 年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标 [2023] 279 号);
- ⑤《关于下达 2023 年基本公共卫生服务工作经费的通知》(宁 财(社)指标 [2023] 306号)。
  - (2)项目管理
  - ①《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》;
  - ②《国家基本公共卫生服务规范(第三版)》;
  - ③《新划入基本公共卫生服务相关工作规范(2019年版)》;
  - ④《关于做好 2023 年基本公共卫生服务项目工作的通知》 (国卫基层发 [2023] 20号);
    - ⑤《宁夏回族自治区基本公共卫生服务绩效考核实施意见

#### (试行)》(宁卫计发[2015]229号);

- ⑥《2023年宁夏基本公共卫生服务项目实施方案》(宁卫发[2023]40号);
- ⑦《同心县 2023 年基本公共卫生服务项目实施方案》(同卫健发〔2023〕78号);
- ⑧《同心县 2023 年基本公共卫生服务项目绩效考核方案》(同卫健发[2023]78号)。
  - (3) 绩效评价管理
- ①《中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》(中发〔2018〕34号);
- ②《财政部关于贯彻落实〈中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见〉的通知》(财预〔2018〕167号);
- ③《财政部关于印发〈项目支出绩效评价管理办法〉的通知》(财预〔2020〕10号);
- ④《自治区党委人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施 意见》(宁党发(2019)9号);
- ⑤《自治区财政厅关于贯彻落实〈自治区党委人民政府关于 全面实施预算绩效管理的实施意见〉的通知》(宁财(预)发 (2019)270号)。
  - (4) 其他作为评价依据的材料
  - ①财政预算批复文件;
  - ②项目考核材料等文件;
  - ③相关项目公示、档案资料等;
  - ④相关财务报表、账簿、凭证。
  - 3. 评价对象和范围

- (1)评价对象: 2023年同心县基本公共卫生服务项目。
- (2)评价范围: 2023年同心县基本公共卫生服务项目预算资金 2883. 39 万元整体绩效情况。
- (03)本次评价时段为 2023 年 1 月 1 日至 2023 年 12 月 30 日。

#### (二) 绩效评价原则、评价标准、评价方法和评价指标体系

#### 1. 绩效评价原则

- (1)科学公正原则。接受项目单位委托,根据《项目支出 绩效评价管理办法》和《基本公共卫生服务补助资金管理办法》 (财社〔2022〕31号)的要求,采用科学指标体系、规范的工作 程序、适当的评价方法、明确的工作措施,对项目绩效进行客观、 公正评价和反映,并自觉接受监督。
- (2)相关性原则。在指标设计方面,本着与绩效目标有直接的联系,能够反映当前目标的实现程度,体现支出和产出之间紧密对应关系。
- (3)可比性原则。采取定性与定量相结合的原则,定量指标具体化、可比较,定性指标可衡量、可操作,系统反映项目资金支出所产生的社会效益、环境效益和可持续影响等。
- (4) 经济性原则。本着简便易行、通俗易懂,从数据获取、 比较分析、操作难易程度上,兼顾可操作性和成本效益原则。

# 2. 绩效评价标准

本次项目绩效评价工作组主要运用计划标准、行业标准、历 史标准等,用于对绩效指标完成情况进行比较。

3. 绩效评价方法

本次项目绩效评价工作组主要运用比较法、因素分析法和公

众评判法等方法。在项目效益和影响力评价过程中主要采用因素分析法,分析影响绩效目标实现、实施效果的内外部因素;在项目产出的评价过程中主要采用比较法,对比分析产出指标计划完成情况;在社会评价方面主要采用公众评判法,对满意度指标,采取访谈、社会问卷调查等方法。

#### 4. 绩效评价指标体系

按照财政部《财政部关于印发〈项目支出绩效评价管理办法〉的通知》(财预〔2020〕10号)和《自治区党委人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(宁党发〔2019〕9号)的基本要求,结合项目实际,本项目绩效评价指标体系按照逻辑分析法,从项目决策、项目过程、项目产出和项目效益四个维度进行指标设计,包括决策、过程、产出、效益4个一级指标、10个二级指标和43个三级指标;指标权重以结果为导向,决策、过程指标权重占40%,产出、效益指标权重占60%,采用计划标准、行业标准和历史标准,将财政部和自治区财政厅项目绩效评价相关政策、制度、办法等作为本次绩效评价指标的标杆值,具体绩效评价指标如下:

决策类指标包括项目立项、绩效目标和资金投入3个二级指标,6个三级指标,项目立项考察项目立项依据充分性、立项程序规范性;绩效目标考察项目绩效目标合理性、绩效指标明确性;资金投入考察预算编制的科学性。

过程类指标包括资金管理和组织实施 2 个二级指标, 8 个三级指标, 资金管理考察资金到位率、预算执行率和资金使用合规性; 组织实施考察管理制度健全性和制度执行有效性。

产出类指标包括产出数量、产出质量2个二级指标,以及居

民电子健康档案建档率、适龄儿童国家免疫规划疫苗接种率、产后访视率、0-6岁儿童健康管理率、孕产妇健康管理率等 23 个三级指标分别进行考察评判。

效益类指标包括项目效益 3 个二级指标和 6 个三级指标,分别对项目效益和满意度情况进行考察评判。

本项目各项指标设置、指标解释、权重赋分、评价标准及评分细则,以及评价指标证据收集方法和来源,详见附件 1--项目支出绩效评价指标体系。

#### (三)绩效评价工作过程

绩效评价工作具体实施时间为 2024 年 12 月 13 日至 2025 年 1 月 3 日,包括前期准备、组织实施、评价报告撰写与提交阶段 三个阶段。

- 1. 前期准备阶段(12月13日-12月15日)
- (1)组建项目绩效评价工作组。由万聚恒(宁夏)项目管理有限公司根据同心县财政局的委托,依据项目内容组建了项目绩效评价工作组,工作组成员发挥丰富的实践经验和精湛的专业知识,并进行深入、透彻的分析研究,客观、公正的评价项目的整体绩效情况。
- (2)入户培训及收集整理资料。评价工作组于12月14日对同心县财政局、卫生健康局和相关项目单位进行入户,通过与项目相关方对项目评价的重点关注节点和事项进行充分沟通和交流,收集了项目背景、目的、资金、实施内容和项目完成情况等项目评价所需的资料。
- (3) 拟定工作方案。拟定项目支出绩效评价工作方案,明确评价内容、方法、工作时间等具体安排,并提交同心县财政局

征求意见,根据各相关方的意见、建议修改完善工作方案。

- 2. 组织实施阶段(12月16日-12月20日)
- 12月16日,项目绩效评价工作进入实施阶段。一是在评价 基础数据采集方面,项目绩效评价工作组在同心县卫生健康局以 及项目相关方的支持配合下完成了基础数据的收集、现场考察和 资金核查工作,获取项目成果佐证资料、项目验收报告、测试报 告等; 二是在社会调查方面,通过现场调查与座谈、发放问卷等 方式,对各项目实施单位负责人和服务对象进行了现场访谈,掌 握了具体项目实施、完成情况和项目效益情况,获取了评价第一 手证据资料;对项目直接或间接受益对象进行调查问卷,了解受 益群众对"2023年同心县基本公共卫生服务项目"的体验感和满 意度, 为项目实施产生的社会效益和满意度等提供定性与定量评 价的基础。评价组开展满意度问卷调查,发放了问卷 324 份,收 回有效问卷 324 份; 三是召开公司质量控制内部评审会。评价工 作组就项目的基本情况及项目绩效评价工作的开展情况向公司 评审组进行介绍。质控评审组审阅查看项目资料并进行充分讨论, 形成项目绩效评价的初步评价意见及需单位补充提交的资料清 单。
  - 3. 提交报告阶段(12月20日-12月30日)
- (1) 绩效评价工作组按照绩效评价的原则和规范,通过对收集的佐证资料进行整理、汇总和分析,完成了评价指标评价打分和报告撰写,报告初稿通过公司内部评审形成征求意见稿。
- (2) 提交项目支出绩效评价报告。评价工作组于12月30日向同心县财政局提交项目支出绩效评价报告征求意见稿,根据其反馈意见继续修改完善报告,于1月3日提交项目支出绩效评

价报告正式稿;整理绩效评价资料,归档备查。

## 三、综合评价情况及评价结论

#### (一)评价得分及评价等级

绩效评价结果采取评分和评级相结合的方式,总分值为100分,绩效评级分优、良、中、差。90(含)-100分为优、80(含)-90分为良、60(含)-80分为中、60分以下为差。

项目绩效评价工作组根据评价指标及评分标准,通过基础数据填报、问卷调查和访谈获取的数据信息,对 2023 年同心县基本公共卫生服务项目进行了独立客观的绩效评价,最终得分为90.79分,评价结论为"优"。

2023年同心县基本公共卫生服务项目绩效评价评分表

一级指标及分值	二级指标及分值	三级指标及分值		得分
	合	计	100.00	90.79
	项目立项	立项依据充分性	3.00	3.00
项目决策 (14 分)	(5分)	立项程序规范性	2.00	2.00
	绩效目标	绩效目标合理性	2.00	2.00
	(4分)	绩效指标明确性	2.00	1.00
	资金投入 (5 分)	预算编制科学性	2.00	2.00
		资金分配合理性	3.00	3.00
		资金到位率	3.00	3.00
	资金管理情况 (10 分)	预算执行率	3.00	3.00
项目过程 (26 分)		资金使用的合规性	4.00	4.00
	组织实施情况	财务管理制度的健全性	3.00	3.00
	(16分)	组织管理的保障性	2.00	2.00

2023年同心县基本公共卫生服务项目支出绩效评价报告

		项目管理制度的健全性	4.00	4.00
		制度执行的有效性	4.00	2.00
		项目自评报告	3.00	1.00
		居民电子健康档案建档率	2.00	2.00
		适龄儿童国家免疫规划疫苗接种 率	2.00	2.00
		产后访视率	1.00	1.00
		0-6 岁儿童健康管理率	1.00	1.00
		孕产妇健康管理率	1.00	1.00
		老年人健康管理率	1.00	1.00
		七岁以下儿童管理人数	1.00	1.00
	产出数量	三岁以下儿童管理人数	1.00	1.00
		老年人健康管理人数	1.00	1.00
		高血压患者健康管理人数	1.00	1.00
项目产出		2 型糖尿病患者健康管理人数	1.00	1.00
		严重精神障碍患者发现率	1.00	1.00
		严重精神障碍患者管理人数	1.00	1.00
		严重精神障碍患者管理率	1.00	1.00
		应急处置任务书	1.00	1.00
		在册患者服药率	1.00	1.00
		老年人中医药健康管理率	1.00	1.00
		儿童中医药健康管理率	1.00	1.00
		高血压患者规范管理率	2.00	2.00
	产出质量	2 型糖尿病患者规范管理率	2.00	2.00
		严重精神障碍患者规范管理率	2.00	2.00

2023年同心县基本公共卫生服务项目支出绩效评价报告

		居民报告死亡率	2.00	0.00
		法定传染病报告率	2.00	2.00
项目效益	社会效益	居民对基本公共卫生服务项目的 知晓率	3.00	2.79
		城乡居民公共卫生服务差距	3.00	3.00
		居民健康素养水平不断提升	3.00	3.00
		基层基本公共卫生服务水平	3.00	3.00
	可持续影响	项目长效管理机制	8.00	6.00
满意度	服务对象满意度	服务对象满意度	10.00	10.00

#### (二)综合评价结论

该项目立项与同心县人民政府的工作战略目标相适应,立项依据充分。设置的绩效目标表能够反映项目实施内容,绩效目标与实际工作内容相符且与预算确定的资金计划相匹配,预算编制科学,资金分配合理,但设置的社会效益指标、可持续影响指标及标杆值不够细化、量化。该项目组织机构构架完善、职能明确,有健全的财务管理制度和业务管理制度,资金使用合法合规,项目预算执行率99.63%。项目单位对于管理制度的执行有效,档案管理工作有待提升。

通过项目的实施,同心县基本公共卫生服务工作质量和效率得到较大提升。各专业公共卫生指导单位严格按照项目管理要求,累计开展督导检查6次、业务培训4期,累计参加培训人员达300余人次,使基层公共卫生服务人员的整体服务能力和服务水平得到了进一步提升。但是,死因监测任务未达到6%的目标任务,群众对基本公共卫生服务项目和家医签约服务项目具体内容知晓率较低,各基层单位宣传教育工作不够扎实,综合服务能力有

待进一步加强和提升。

#### 四、绩效评价指标分析情况

#### (一)项目决策情况分析

本项指标主要从项目立项情况、项目绩效目标和资金投入三个方面分析项目决策情况,指标权重分值 14.00 分,评价得分13.00 分,得分率为 92.86%,包括以下指标:

- 1. 项目立项情况分析
- (1) "立项依据充分性"指标,主要评价项目立项是否符合法律法规、相关政策、发展规划以及单位职责,用以反映和考核项目立项依据情况。

评分标准: 此指标权重设定 3 分,每个考察点赋值 1 分,达到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,该项目立项依据充分,2023年同心县基本公共卫生服务项目符合国家:"持续扩大基本公共卫生服务覆盖面、优化服务内涵、提高服务质量,有效提升基本公共卫生服务均等化水平,助力实施健康中国行动和推进建设中国特色基本医疗卫生制度"的要求,符合自治区基本公共卫生服务宏观政策要求,符合同心县人民政府发展提升基本公共卫生服务水平的职能范围,此指标实际得3分,得分率100%。

(2) "立项程序规范性"指标,主要评价项目申请、设立 过程是否符合相关要求,用以反映和考核项目立项的规范情况。

评分标准: 此指标权重设定 2 分,每个考察点赋值 1 分,达到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,该项目立项程序规范,同心县卫生健康局按照自治区卫生计生委、财政厅《宁夏回族自治区基本公共卫生服务绩效考核实施意见(试行)》(宁卫计发[2015]229号)和自治区卫健委、财政厅《2023年宁夏基本公共卫生服务项目实施方案》(宁卫发[2023]40号)要求,印发了同心县2023年基本公共卫生服务项目实施方案》(同卫健发[2023]78号)、《同心县2023年基本公共卫生服务项目绩效考核方案》(同卫健发[2023]220号)。同心县卫生健康局根据自治区、吴忠市要求,开展同心县2023年基本公共卫生服务项目,此指标实际得2分,得分率100%。

#### 2. 项目绩效目标分析

(1) "绩效目标合理性"指标,主要评价项目所设定的绩效目标是否依据充分,是否符合客观实际,用以反映和考核项目绩效目标与项目实施的相符情况。

评分标准: 此指标权重设定 2 分,每个考察点赋值 0.5 分, 达到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,该项目绩效目标基本合理、可行,通过对自治区和吴忠市下达的各年度基本公共卫生服务工作目标任务、项目单位年度工作计划及绩效目标表等资料审核,本项目绩效目标合理,与实际实施内容密切相关,预期产出效益和效果符合正常业绩水平,与预算确定的项目资金额相匹配,此指标按权重计算实际得2分,得分率100%。

(2) "绩效指标明确性"指标,主要评价依据绩效目标设定的绩效指标是否清晰、细化、可衡量等,用以反映和考核项目

绩效目标的明细化情况。

评分标准: 此指标权重设定 2 分,每个考察点赋值 0.5 分, 达到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,绩效指标不明确。通过对项目单位编报的绩效目标申报表审核,项目单位就本项目绩效目标细化分解为具体绩效指标,指标设置基本完整,指标值清晰、可衡量、易获得、可评价,与项目目标任务数匹配性。

但通过本次评价发现,项目单位编制的预算绩效目标申报表, 绩效指标选择设置不完整,缺失社会效益指标;个别三级绩效指 标值沿用上年度指标值,对项目单位的激励约束力度不足,此指 标扣1分,实际得1分。

#### 3. 项目资金投入分析

(1) "预算编制科学性"指标,主要评价项目预算编制是 否经过科学论证、有明确标准,资金额度与内地目标是否相适应, 用以反映和考核项目预算编制的科学性、合理性情况。

评分标准: 此指标权重设定 2 分,每个考察点赋值 0.5 分, 达到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,该项目预算编制科学合理,同心县卫生健康局根据《2023年宁夏基本公共卫生服务项目实施方案》(宁卫发〔2023〕40号),明确了基本公共卫生服务项目实施范围、主要任务、工作要求、长效管理机制等内容。2023年人均基本公共卫生服务经费补助标准为(一)明确经费补助标准。2023年人均基本公共卫生服务经费补助标准84元,自治区按标准和分担比例足额配套经费。村卫生室补助标准按照人均27元,主要用于村卫生

室人员经费、耗用的药品及材料成本、公用经费等开展基本公共卫生服务项目发生的支出。重大公共卫生服务划转项目经费由市、县(区)基本公共卫生服务经费中列支,同心县卫生健康局根据县级财政分担比例申请县级财政配套资金,预算编制有明确标准,资金额度与同心县年度目标相适应,此指标按权重计算实际得2分,得分率100%。

(2) "资金分配合理性"指标,主要评价项目预算资金分配的科学性、合理性情况,项目资金分配是否符合国家相关资金管理办法的规定,用以反映和考核资金分配结果合理、合规的保障情况。

评分标准: 此指标权重设定 3 分,每个考察点赋值 0.5 分, 达到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,资金分配合理,2023年同心县基本公共卫生服务项目由自治区财政厅对中央专项转移支付及本级预算安排的基本公共卫生服务资金统筹安排,基本公共卫生服务所需经费由中央、自治区和市、县(区)财政分级负担,中央财政承担80%,自治区财政承担16%,县(区)财政承担4%。中央财政分配转移支付资金时主要考虑各地实施基本公共卫生服务常住人口数量、国家基础标准、中央与地方分担比例等因素。某省(区、市)应拨付资金=常住人口数量×国家基础标准×中央与地方分担比例+绩效因素分配资金,其中绩效因素将根据项目总体执行情况确定相应权重。项目实施符合相关资金分配办法,资金分配的审批程序和手续完整、规范,资金分配合理、合规。,此指标按权重计算实际得3分,得分率100%。

#### (二)项目过程情况分析

本项指标主要从项目资金管理和组织实施两个方面分析项目决策情况,指标权重分值 26 分,评价得分 22 分,得分率为 88%,包括以下指标:

- 1. 项目资金管理情况分析
- (1) "资金到位率"指标,主要评价项目实际到位资金与 预算资金的比率,用以反映和考核资金落实情况对项目实施的总 体保障程度。

评分标准: 此指标权重设定 3 分, 实际到位率为 100%得 3 分, 否则按照实际到位率比率计算得分。

经工作组复核,该项目应到位资金 2883. 39 万元,实际到位 2883. 39 万元,资金到位率 100%。资金来源为《自治区财政厅卫生健康委关于提前下达 2023 年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标[2022]742号)下达资金 2316 万元,其中,中央资金 1946 万元、自治区资金 370 万元,《自治区财政厅卫健委关于下达 2023 年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标[2023]279号)下达资金 452 万元,其中,中央资金 361 万元、自治区资金 91 万元,同心县级财政配套资金 100.87 万元,此项指标实得 3 分。

"预算执行率"指标,主要评价项目预算资金是否按照计划 执行,用以反映和考核项目预算执行情况。

评分标准: 此指标权重设定 3 分, 实际到位率为 100%得 3 分, 否则按照实际到位率比率计算得分。

经工作组复核, 同心县卫生健康局实际支出项目资金

2883. 39 万元,项目预算执行率 100%。《自治区财政厅 卫生健康委关于提前下达 2023 年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标 [2022] 742 号)支出资金 2316 万元,其中,中央资金 1946 万元、自治区资金 370 万元,《自治区财政厅 卫健委关于下达 2023 年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标 [2023] 279 号)支出资金 452 万元,其中,中央资金 361 万元、自治区资金 91 万元,同心县级财政配套资金支出 100.87 万元。预算执行率 100%,此项指标实得 3 分。

(3) "资金使用合规性"指标,主要评价项目资金使用是 否符合相关的财务管理制度规定,用以反映和考核项目资金的规 范运行情况。

评分标准: 此指标权重设定 4 分,每个考察点赋值 1 分,达 到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,项目资金使用合规,符合《自治区财政厅卫生健康委关于提前下达2023年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标[2022]742号)、《自治区财政厅卫健委关于下达2023年基本公共卫生服务补助资金预算的通知》(宁财(社)指标[2023]279号)和财政预算管理制度要求,遵照部门内控流程规定并经集体研究决策;资金拨付申请手续和审批流程完备、合规,支出使用符合预算批复内容和项目支出用途,并直接兑付到申请者个人(企业或机构)账户,经抽查未发现截留、挤占、挪用、虚列支出等情况。此项指标实得4分。

- 2. 项目组织管理情况分析
  - (1) "组织管理的保障性"指标,主要评价项目实施单位

是否组建或有专门组织机构具体负责,岗位职责是否健全,人员分工是否明确;用以反映和考核组织管理对项目顺利实施的保障情况。

评分标准: 此指标权重设定 2 分,每个考察点赋值 0.5 分, 达到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,同心县卫生健康局作为项目主管部门,负责 制定项目实施方案、考核细则、签订目标责任书、明确任务分工、 组织考核评估、人员培训和日常督导工作。具体负责基本公共卫 生服务项目中的组织管理、资金管理、健康教育、中医药服务项 目管理以及满意度调查等工作。县疾病预防控制中心、妇幼保健 计划生育服务中心和卫生监督执法所3家专业公共卫生机构是业 务指导、人员培训、督导考核的责任主体,根据各自职责和业务 范围负责对乡镇卫生院和社区卫生服务站进行业务指导和技术 支持,建立分工明确、功能互补、信息互通、资源共享的工作机 制,实现防治结合。其中,县疾病预防控制中心负责健康档案管 理、预防接种、慢性病健康管理、重性精神病患者管理、老年人 健康管理、传染病及突发公共卫生事件报告和处理、结核病管理 项目实施情况的监督、指导、培训及日常督导、考核以及基本公 共卫生信息报送工作。县妇幼保健计划生育服务中心负责孕产妇 保健和儿童保健项目实施情况的监测、指导、培训、日常督导、 考核以及相关信息报送工作。县卫生监督执法所负责卫生监督协 管项目实施情况的监测、指导、培训及日常督导、考核以及相关 信息报送工作。乡镇卫生院和社区卫生服务站负责落实项目目标 任务,并及时报送基本公共卫生信息报表。项目组织机构健全,

分工明确。此项指标实际得2分。

(2) "管理制度健全性"指标,主要评价项目实施单位的 财务和业务管理制度是否健全,用以反映和考核财务和业务管理 制度对项目顺利实施的保障情况。

评分标准: 此指标权重设定 4 分,每个考察点赋值 1 分,达到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,项目单位在基本公共卫生服务资金项目预算编制申报,以及各项经费申请、受理、审核和资金支出使用过程中,遵循并执行国家、自治区相关政策规定的同时,根据业务工作开展实际,内部制定了项目具体管理制度,以及部门内控流程和工作职责。各项制度合法合规,具有可操作性,为项目组织实施提供了制度保障。

但通过对项目单位制定的《法律法规政策制度汇编》查阅过程中,未见信息化管理、业务统计、档案管理等配套制度。此项指标扣1分,实得3分,得分率75.00%。

(3) "制度执行有效性"指标,主要评价项目实施是否符合相关管理规定,用以反映和考核管理制度的有效执行情况。

评分标准: 此指标权重设定 4 分,每个考察点赋值 1 分,达 到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,同心县卫生健康局制定了绩效考核方案、考核指标体系等,绩效考核方案包括考核对象、考核范围、考核内容、考核方式、考核结果应用等;考核指标体系包括考核指标、指标评分方法、指标考核标准等,根据考核通知进行考核,有完整的考核记录,根据考核打分进行排名,将考核结果予以通报,

根据考核结果安排经费或采取奖惩措施,项目管理程序完整。但是,项目台账登记制度执行不到位,档案管理工作有待改善。部分公卫人员主动服务意识不是很强,基本公共卫生服务工作不扎实,主要存在以下问题; (1)居民健康档案信息不够完整,存在缺项现象,更新不够及时。 (2)部分服务项目执行质量还需提高。严重精神障碍患者健康指导工作质量不高,孕产妇管理存在以电话随访代替到产妇家中访视的情况,孕产妇分娩记录有空项、错项,产检转诊情况电子档案与纸质档案记录不一致。肺结核病患者登记本治疗转归填写不规范。慢性病患者个别档案年检有空项、档案健康评价不规范,健康生活方式指导填写不规范。老年人健康体检表中空腹血糖未查,视力未查,健康评价有漏项。严重精神障碍患者录入随访次数、用药情况等与实际情况不符,不便于对患者进行全面评估,此项指标实得2分。

(4) "项目自评规范性"指标,主要评价项目实施单位是 否按照相关文件要求提前做好项目绩效自评工作。

评分标准: 此指标权重设定 3 分,每个考察点赋值 1 分,达到目标值的,得相应分值,达不到目标值的不得分。

经工作组复核,同心县卫生健康局总结报告较规范、完整, 但未见其中绩效目标监控材料,此项指标扣2分,实得1分。

#### (三)项目产出情况分析

本项指标主要从项目产出数量、产出质量、产出时效和产出成本四个方面分析项目产出情况,指标权重分值 30 分,评价得分 28 分,得分率为 93. 33%,包括以下指标:

1. "产出数量"指标,主要评价项目实施地实际完成数与计

划数的差异,用以反映和考核项目产出数量目标的完成程度。

评分标准: 此指标权重设定 20 分, 项目各项实施内容按照计划任务量全部建设完成, 得本指标分值, 否则按完成比例得分。

- (1)全县居民健康档案电子建档数累计建档 295298 人,电子建档率 91.14%,达到指标要求的 80%,动态管理的健康档案数 19.37 万份,动态管理率 65.61%。
- (2)大力开展公共卫生宣传月活动。举办健康知识讲座 180 场次、受益群众 5 万余人次,设置健康教育宣传栏 236 个,举办健康教育咨询活动 130 余场次,咨询人数达 30000 万余人次,健康同心微信公众号发送各类健康知识 300 余篇,制作播放宣传短视频 15 部利用电子屏播放公益广告 32 部,受教育群众达 9 万余人次。
- (3)全县冷链运转 11 轮次,累计接种国家免疫规划疫苗 95908 针次,国家免疫规划疫苗报告接种率均达 98%以上。共监 测到异常反应 45 例,均为一般反应;包虫病完成重点人群筛查 8000 人,完成任务量的 100%,布病累计完成高危人群筛查 26756 人,完成任务量的 82.6%,达到 70%的目标要求。
- (4) 5 岁以下儿童死亡人数 17 人,死亡率 5.02%;婴儿死亡人数 7 人,死亡率 2.07%,新生儿死亡人数 4 人,死亡率 1.18%。早孕建册人数 3292 人、建册率 97.28%,产后访视人数 3355 人、访视率 99.14%,新生儿访视人数 3370 人,新生儿访视率 99.59%,7 岁以下儿童数 30384 人、健康管理数 27825 人,管理率 91.57%。
- (5) 全县活产人数 3384 人, 住院分娩人数 3383 人, 住院分率 99.97%; 孕产妇系统人数 3283 人, 管理率 97.02%; 产前检查

- 3363人,产前检查率为 99.38%。孕产妇死亡人数 0 例,死亡率 0/10 万。
- (6) 老年人健康管理任务数 17668 人,老年人健康管理数 18026 人,任务完成率 102.03%老年人健康管理率 74.48%,达到指标要求的 73%。
- (7) 高血压患者管理任务数 18323 人,已管理高血压患者 21986 人,高血压患者管理任务完成率 119.99%,共抽查高血压患者健康档案 120 份,其中规范管理档案 104 份,规范管理率 86.67%。
- 2型糖尿病患者管理任务数 4692 人,已管理 2型糖尿病患者 5808 人,糖尿病患者管理任务完成率 123.79%,共抽查 2型糖尿病患者电子健康档案 120 份,其中规范管理档案 102 份,规范管理率为 85%。
- (8)严重精神障碍在册患者人数 1500人,报告患病率 4.67‰, 达到指标要求的 4.3‰,在管患者人数 1495人,管理率为 99.67%, 规范管理人数 1494人,规范管理率 99.60%,达到指标要求的 90%。

癫痫患者筛查任务数 85 人,目前筛查 89 人,筛查任务完成率 104.7%,已管理 419 人,规范管理 368 人,规范管理率 88%,治疗率 1.29‰,达到指标要求的 1‰;肿瘤登记任务数 1380 例,任务完成数 1971 例,任务完成率 126.74%。

(9) 全县各级医疗机构共报告乙、丙类传染病 1911 例,传染病报告发病率为 689.55/10 万,报告发病率居前三位的是新冠病毒感染 1009 例 (313.83/10 万)、布病 476 例 (148.05110 万)、手足口 210 例 (65.32110 万);死因监测报告死亡数 1608 例,报告

率 4.96‰。

- (10)确诊治疗肺结核 105 例,其中 5 例为耐药患者,规范治疗率 100%。
- (11) 各基层卫生机构共开展卫生巡查 429 次,报送监督协管线索 2条,未发生突发公共卫生事件。
- (12)中医药健康服务有序开展,接受中医药健康管理服务65岁及以上居民数为19511人,老年人中医药健康管理率为80.62%,0-36月儿童数11600人,接受中医药健康管理服务的0-36个月儿童数11002人,0-36个月儿童中医药健康管理服务率为94.84%。此项指标实得20分。
- 2. "产出质量"指标,主要评价项目完成的质量达标产出数与实际产出数的比率,用以反映和考核项目产出质量目标的实现程度。

评分标准: 此指标权重设定 10 分, 项目实施完成并通过验收, 质量达到设计要求或实施标准得本指标分值, 否则按完成比例得分。

按照《同心县 2023 年基本公共卫生服务项目绩效考核方案》 (同卫健发〔2023〕78号)要求,同心县卫生健康局采取听汇报、查阅资料、现场抽查健康档案、入户或电话核实等形式,对11 所乡镇卫生院和1所社区卫生服务中心落实国家基本公共卫生服务项目14类54项工作和家医签约工作完成情况进行了考核。12 家单位均达84分的跨栏线,其中95分以上6家。但是,死因监测任务未达到6%的目标任务。此项指标实得8分,得分率80%。

#### (四)项目效益情况分析

本项指标主要从项目社会效益、可持续影响和满意度等 3 个方面分析项目效益情况,指标权重分值 30 分,评价得分 27.79 分,得分率为 92.63%,包括以下指标:

1. "社会效益"指标,主要评价项目对社会效益产生的影响情况。

评分标准: 此指标权重设定 12 分, 达到目标值的, 得 12 分, 达不到目标值的按权重比例计算得分。

通过对部分乡镇村民走访了解,辖区居民了解卫生院提供预防接种、老年人免费健康体检、糖尿病及高血压健康管理等项目,但对家庭签约服务项目不了解,卫生监督意识较缺乏。通过问卷调查,认为乡镇卫生院可以满足群众基本卫生服务需求的居民有86.57%,对基本公共卫生服务项目的内容知晓率为77.11%。

通过项目的实施,在一定程度上减轻了老年人、孕产妇、慢性病患者等人群健康体检、日常健康管理的费用负担。根据问卷调查统计,86.48%的居民认为基本公共卫生服务项目提供的健康体检减轻了自己的健康体检及日常健康管理费用。此项指标实得11.79分,得分率98.25%。

2. "可持续影响"指标,主要评价项目对可持续发展产生影响情况。

评分标准: 此指标权重设定 8 分, 达到目标值的, 得 8 分, 达不到目标值的按权重比例计算得分。

从长效运行管理机制建立指标看,长效运行管理机制建立完善。从配套项目政策看,各项基本公共卫生服务项目是落实国家、

自治区基本公共卫生政策的重要组成部分,为项目可持续实施提供了政策保障;从运行管理经费保障看,自治区和县财政将基本公共卫生服务资金纳入财政预算,为项目可持续实施提供资金保障。从执行机构和人员看,同心县有专门的管理部门负责基本公共卫生服务政策解读,补助资金申报、审核和发放工作,同时财政、审计等部门跟进监督。

从基本公共卫生服务资金台账、统计报表及档案管理指标看, 基本规范完备。通过对项目管理台账、相关统计报表及项目档案 资料抽查,各业务部门根据实际工作需要建立了分项业务台账, 并定期对台账信息进行登记更新,同时填报各分项业务统计报表。 各补贴项目资料分类立册,留存于各业务部门以便备查。

但是,基础服务设施发展不足,未能通过软件系统对各项指标完成情况进行统计、分析,信息化实施缓慢,基础数据质量不高。此项指标实得6分,得分率75%。

3. "满意程度"指标,主要评价项目直接或间接受益群体对项目实施情况的满意度。

评分标准: 此指标权重设定 10 分, 达到目标值的, 得 10 分, 达不到目标值的按权重比例计算得分。

为了获取全面、科学、客观的数据,评价小组根据同心县基本公共卫生服务项目财政资金支出规模、影响范围,采用随机选择与定点调查相结合的方法,随机对同心县 11 个乡(镇) 284 人进行满意度调查,根据问卷调研,2023 年基本公共卫生服务项目的受益群众满意度为 85.77%,此项实得 10 分,得分率 100%。

# 五、主要经验及做法、存在的问题和原因分析

#### (一)主要经验及做法

一是为深入贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于进一步深化改革促进乡村医疗卫生体系健康发展的意见》等精神。同心县河西镇中心卫生院坚持"人民至上、生命至上"原则,全力打造覆盖县、镇、村"三级"医保经办30分钟服务圈,打通服务群众和患者"最后一公里"问题,在河东设置了百姓身边的医疗服务点,按照乡镇卫生院门诊比例60%予以报销,更好的发挥卫生院在基层医疗工作中的关键性作用,切实方便河东居民健康体检、免疫规划和看病就医,最大程度将病人留在基层、治在基层、好在基层。"有了这个医疗服务点不但看病买药更方便了,而且还省下了许多跑钱",得到了人民群众的广泛"点赞"。

二是同心县韦州镇距离县城 90 公里,距离吴忠市 100 公里,群众看病就医较困难,为进一步解决群众急难愁盼就医问题,韦州镇中心卫生院以"国家优质服务基层推荐标准"创建活动的契机,投入 70 余万元,采购了牙科 CT、牙片宝、牙科种植机、口腔扫描仪、根管治疗系统等仪器,规范化设置了标准的口腔科,全面提升了口腔科的服务能力和服务质量,老百姓在家门口可以享受种植技术服务,平均种植一颗牙齿可节省 4000 元左右,同时还节省了时间成本,得到了东部 5 个乡镇及太阳山镇、惠安堡镇、环县等地区广大群众的一致好评。

### (二)存在的问题和原因分析

1. 宣传教育工作不够扎实,综合服务能力有待进一步加强和 提升。 部分群众不能完全理解基本公共卫生服务政策的内涵,影响 群众对基本公共卫生服务政策的理解。调查中发现存在以下现象: (1)居民健康管理意识有待加强,群众不了解建立健康档案的 意义,重点健康管理人群没有健康检查及规范化服药意识。(2) 居民对国家政策和项目整体情况了解程度不够,部分群众只了解 到免费预防接种、老年人健康体检等项目,对基本公共卫生服务 项目所包含的家庭医生签约服务等其他服务不了解。

#### 2. 部分指标未达标。

死因监测任务未达到 6‰的目标任务,群众对基本公共卫生服务项目和家医签约服务项目具体内容知晓率较低,各基层单位宣传教育工作不够扎实,综合服务能力有待进一步加强和提升。

3. 部分服务项目执行质量还需提高。

个别乡镇严重精神障碍患者健康指导工作质量不高,孕产妇管理存在以电话随访代替到产妇家中访视的情况,个别乡镇孕产妇分娩记录有空项、错项,产检转诊情况电子档案与纸质档案记录不一致。个别乡镇老年人健康体检表中空腹血糖未查,视力未查,健康评价有漏项。个别乡镇肺结核病患者登记本治疗转归填写不规范。慢性病患者个别档案年检有空项、档案健康评价不规范,健康生活方式指导填写不规范。制度执行不到位,台账登记制度执行不到位,档案管理工作有待完善。部分公卫人员主动服务意识不是很强,基本公共卫生服务工作不扎实,居民健康档案信息不够完整,存在缺项现象,更新不够及时。

## 六、有关建议

- 1. 加大政府主导作用,提高群众参与的主动性。
- 一方面将项目内容宣传和政策宣传结合起来,让人民群众全面了解国家政策和项目整体情况,建立个人健康管理理念。基层单位应继续加强宣传力度,利用三微一端等平台,以漫画、短视频的形式吸引群众注意力,降低群众接受门槛,提高群众知晓率。另一方面,要加强政府在项目宣传中的主导作用,增加用于公共卫生服务项目宣传的人力、物力和财力,政府各部门应积极参与到国家基本公共卫生服务项目宣传活动中。
  - 2. 加强项目实施管理, 完善相关管理制度。

建议项目单位加强统计工作质量管理,提高业务数据可靠性,尤其是在对外提供并应用基本公共卫生服务工作数据时,充分考虑业务数据在政府工作报告、自治区卫健局及本单位对外公开年度工作总结等方面应用时的一致性,减少受众对相关数据的疑惑,有效接受社会民众监督;完善项目档案管理,对业务部门留存的档案资料按管理规定予以留存和归档。健全完善内部信息管理、统计业务和档案管理制度,结合部门考核推动各项制度有效执行;加强信息化建设,提高与外部单位、单位内部间信息数据共享应用,以信息化工作提升促进基本公共卫生服务工作质效提高。

3. 规范项目管理。

提升精神障碍患者健康指导质量,定期对乡镇卫生工作人员 进行精神卫生知识和健康指导技能的培训,提高其专业素养和服 务能力。制定标准化的健康指导流程和评估指标,定期评估各乡 镇的工作质量,确保精神障碍患者得到及时有效的健康指导。改 进孕产妇管理方式,鼓励乡镇卫生机构恢复或加强上门访视,确保孕产妇能够获得面对面的健康指导和支持。建立统一的信息管理系统,确保孕产妇分娩记录、产检转诊等信息的电子档案与纸质档案一致,减少空项和错项的发生。加强老年人健康体检查,确保所有体检项目均得到落实。定期对老年人健康体检表进行审核,确保健康评价全面、准确,发现问题及时整改。完善慢性病患者档案管理,制定慢性病患者档案年检的具体要求,确保每一份档案都经过严格审核,没有空项和不规范的健康评价。推广健康生活方式指导,提供系统化的健康生活方式指导资料,鼓励公卫人员在服务过程中积极与患者沟通,并记录相关信息。加强制度执行与台账管理,定期对公卫人员进行制度执行和台账登记的培训,提高其主动服务意识和责任感。完善居民健康档案信息及时、完整。建立快速更新机制,确保居民健康档案信息及时、完整。

#### 七、其他需说明的问题

- 1. 评价责任。本次评价结果是依据评价客体提供的各项基础资料,运用规定的评价办法,评价工作组保证本次评价工作全过程的公正和公平,各项评价基础资料的真实性和完整性由评价客体负责,未经评价组织机构同意,任何单位和个人不得将本评价结果对外公布。
- 2. 可能对绩效产生影响的情况。该项目实施后短期内效益显现难以立竿见影,评价组运用问卷调查的方式进行评价,对一些效益类指标客观性会产生一定影响。

#### 附件:

1.2023年同心县基本公共卫生服务项目绩效指标表

# 2.2023年同心县基本公共卫生服务项目问卷样表

万聚恒(宁夏)项目管理有限公司 2024年12月30日

# 附件 1: 2023 年同心县基本公共卫生服务项目绩效评价指标表

一级指标 及分值	二级指标 及分值	三级指标 及分值	目标值	指标解释、评价要点及评价方法	评价及评分标准	证据来源
项目决策 (14 分)	项目立项 (5 分)	立项依据 充分性	① 京法学院 ② 业 ③ 职 ④ 政央任 ⑤ 同部目立规、和 有	指标解释: 立项依据充分性, 指项目立项是否符合法律法规、相关政策、发展规划项依据情况。 评价要点: ①项目立项是否符合国家法律法规、国民经济发展规划和相关政策; ②项目立项是否符合国家策; ③项目立项是否符合国家策; ③项目立项是否的重要求; ③项目立项是否的重要求; ③项目立项是否的重要求; ④项目是否的重要求; ④项目是否的重要求; ⑤项目是否的重要求,是否符合中央、否与重符,属于部门履职所需; ④项目是不管的重要,是不管的重要。 评价方法: 获取项目实施单位和相关财政等的项目或部门项目实施单位和相关财政等。 评价方法: 获取项目实施单位和相关财政等的项目实施单位和相关财政等。 计分项目资金分配方案、关于可以通知、上级主管部之项目任务的通知等资料,评价项目正有的通知等资料,评价项目正有的通知等资料,评价项目公项目任务的通知等资料,评价项目立项依据的充分性。	分法规则有的。 一分法规则有的。 一个方式,是是是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	财政部门:项目 资金分下达项 关于价级国工业 的通知,及职 部门职责。

			•	2023 年刊心会基本公共工生服务。	<u> </u>
	立项程序规范性	①项目符合申报条件; ②申报、批复程序符合相关管理办法; ③项目实施调整履行相应手续。	指标解释: 项目立项的规范性, 指项目的申请、设立过程是否符合相关要求, 用以反映和考核项目立项的规范情况, 项目合资金下达文件、项目实施方案等文件。要求。 评价要点: ①项目是否按照规定的程序的变力, 并出具民主意见书; ②所提交的政程序以为,并出具民主意见书; ②所提交的的政治是否的,并出具民主意见书; ②所提交的的政治是不知项目实施方案; ③事前是经过必审察、项目实施方案; ③事前是经过必审察、河行性研究、初步设计、集体决策的。评价方法: 获取项目实施单位和相关财政资金评价期间的预算指标的通知项目实施方案、集体决策的会议纪要。或批复、项目相关的管理制度、会议纪要。或批复、项目相关的管理制度、会议纪要。或知等文件,评价项目立项程序规范性。	分值 2 分。项目符合申报 条件(0.5 分), 申报、 批复程序符合相关管理 办法(0.5 分), 项目实 施调整履行相应手续(1 分)。每发现一项不符合 要求的, 扣除此项分值, 扣完为止。	(1) 财政部门: 预算(2) 对(3) 对(5) 对(5) 对(5) 计(3) 对(5) 对(5) 对(5) 对(5) 对(5) 对(5) 对(5) 对(5
绩效目标 (4 分)	绩效目标 合理性	项目所设定的绩效 目标依据充分, 是否 符合客观实际	指标解释:项目所设定的绩效目标是否依据充分,是否符合客观实际,用以反映和考核项目绩效目标与项目实施的相符情况。 评价要点:①项目是否有绩效目标;②项目绩效目标与实际工作内容是否具有相关性;③项目预期产出效益和效果是否符合正常的业绩水平;④是否与预算确定的项目投资额或资金量相匹配。评价方法:获财政资金的项目绩效评价自评表、实施方案、财政下达的项目预算资金文件、项目批复等,评价实施方案是否设定区域绩效目标和工作任务,分析绩效	分值2分。目标合理(2分),全部为定性指标的不得分;能够量化而不量化的,每发现1处扣0.2分,直至"目标内容"指标分值扣完为止。	(1) 财报 (1) 对明报 (1) 对明 (1) 对明报 (1) 对明 (1)

					2023 中国心会墨华公共工工服务。	211124-212111111111
				目标和工作任务是否明确、细化、量化。		
		绩效指标 明确性	项目设定的绩效指 标清晰、细化、可衡 量	指标解释:项目设定的绩效指标是否清晰、细化、可衡量等,用以反映和考核项目绩效目标的明细化情况。 评价要点:①项目绩效目标与项目实施内容联系紧密;②将项目绩效目标细化分解为具体的数量、质量、时效、效果等绩效指标;③项目绩效指标具体、细化,标杆值依据充分。 评价方法:获财政资金的项目绩效评价自评表、实施方案、财政下达的项目预算资金文件、项目批复等,评价实施方案是否设定区域绩效目标和工作任务,分析绩效目标和工作任务是否明确、细化、量化。	分值 2 分。指标明确(2 分),全部为定性指标的 不得分;能够量化而不量 化的,每发现 1 处扣 0.2 分,直至"目标内容"指标 分值扣完为止。	(1) 财政部门: 以政部通过的, 以时, 以时, 以时, 以为, 以为, 以为, 以为, 以为, 以为, 以为, 以为, 以为, 以为
Ĭ	资金投入 (5 分)	预算编制 科学性	项目预算编制经过 科学论证、有明确标 准,资金额度与年度 目标是否相适应	指标解释: 项目预算编制是否经过科学论证、有明确标准,资金额度与年度目标是否相适应,用以反映和考核项目预算编制的科学性、合理性情况。评价要点:①预算编制是否经过科学论证;②预算内容与项目内容是否匹配;③预算额度测算依据是否充分,是否按照标准编制;④预算确定的项目投资额或资金量是否与工作任务相匹配。	分值 2 分。预算编制经过 科学论证(0.5 分); 预 算内容与项目内容匹配 (0.5 分); 预算额度测 算依据充分(0.5 分); 预算确定的项目投资额 或资金量与工作任务相 匹配(0.5 分)。每发现 一项不符合要求的,扣除	财政部门: 预算编制依据、预算批复文件、立项批复文件等。

			2023 年同心县基本公共卫生服务	<u> </u>
		评价方法: 获取项目资金的年度预算(包括绩效目标)及其批复文件和相关附表、项目年度预算编制说明、项目内容和项目预算调整请示及批复文件,评价预算编制的科学性。	此项分值,扣完为止。	
资金分配合理性	①全公学。②金金、全球、金分配,一个全个。一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一	<b>16</b> 你解释: 负荷格子	分值 3 分。资金分配办法 健全、规范(1 分),理 (0.5 分)。可目符(0.5 分),资金分配办法(0.5 分),资金分配分配,现 序分),资金分配,规定整、规 序分)。每 规(0.5 分)。每 规(0.5 分)或不符合,如不符合,加完为止。	

						<u> </u>
				适应。获取项目资金分配方案、下达项目资金计划,检查分析资金分配结果是否符合国家财经法规和财务管理制度以及有关专项资金管理办法的规定,审批程序和手续是否完整、规范,资金分配结果是否合理、合规。		
项目过程 (26 分)	资金管理 情况 (10 分)	资金到位 率	100%	指标解释:资金到位率,指实际到位资金与计划投入资金的比率,用以反映和考核项目资金落实情况对项目实施的总体保障程度。评价要点:资金到位率=(实际到位资金÷计划投入资金)×100%。评价方法:根据资金拨付文件,统计计划分配的项目资金;获取被评价单位评价期间的指标执行情况表、查看账簿记录、资金拨款凭证、银行入账单据等,核实被评价单位实际到位资金额度,计算资金到位率,综合分析资金到位情况。	分值 3 分。资金到位率大于或等于 100%的,得 3 分;资金到位率小于或等于 70%的,得 0 分;资金到位率在大于 70%且小于 100%的,在 0 分和 3 分之间计算确定。计算得分依据:[实际资金到位率-min (资金到位率)]/[max(资金到位率)]-min (资金到位率)]×该指标分值。	(1) 财政部门: 预算资金(2) 拨款凭证; (2) 被评价单办法位: 资 金管理办证,项, 证明款证, 证明款证, 证明款证, 证明款证, 证明, 证明, 证明, 证明, 证明, 证明, 证明, 证明, 证明, 证
		预算执行 率	100%	指标解释:项目预算资金是否按照计划执行,用以反映或考核项目预算执行情况。 评价要点:预算执行率=(实际支出资金/实际到位资金)×100%。 实际支出资金:一定时期(本年度或项目期)内项目实际拨付的资金。 评价方法:根据项目资金拨付文件,分别统计被评价单位的资金拨付情况;获取项	分值 3 分。预算执行率 90%以下的每下降 1%,扣 除权重 2.5%得出评分。	(1) 财政部门及 项目主管部门: 资金管理办法及 实施方案, 奖励 资金明细账, 收 付款记账凭证, 项目批复文件 等。(2)资金使

-			2023 年同心县基本公共卫生服务。	<u> </u>
		目实施单位评价期间账簿记录、项目支出明细表、项目支出记账凭证、原始单据等,核实被评价单位实际已支付的资金,计算项目的预算执行情况。		用单位(或部 门): 奖励资金 收支明细账、记 账凭证及收付款 单据。
资金使用的合规性	① 知以管②整续③经④复途⑤占等⑥实能余的相及理资的;项过符或;不、情会、真等的对有办金审 目评合合 存挪况计规实情对理项规付序 大证预定 留列 否报友映。 留列 否报支票 以上,一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	指标解释:资金使用的合规性,指项目资金使用是否符合相关资金管理办法和财务管理制度规定,用以反映和考核项目资金的规范运行情况。评价要点:①是否严格遵守项目资金的别定,资金的规范或查支出现实施国。当时,资金支出现了的,为时,对方,对方,对方,是否对自己的,是否对自己的,是否有一个,少是不会,是不会对自己的,是不会对自己的,是不会对自己的,是不会对自己的,是不会对自己的,是不会对自己的,是不会对自己的,是不会对方,是不会的,是不会的,是不会的,是不会的,是不会的,是不会的,是不会的,是不会的	守项则有关系。 实制金合算专范国家、为法区资等。 实现则有范围,为是不可用,为是不可用,是有的,是有的,是有的,是有的,是有一个,是有一个,是有一个,是有一个,是有一个,是有一个,是有一个,是有一个	项法法项(出凭项报会管理办办, (出凭项目及实实的账价,以证明、合为的证明、任务的记据。) 记者为 经要等的记据的 人名英格兰 人名英格兰人名英格兰人名英格兰人名英格兰人名英格兰人名英格兰人名英格兰人名英格兰

				2023 中国心会基本公共工工服务	XIXIIXXXIIIXI
			管理办法,是否存在专项资金占用、截留、挤占、挪用、虚列的情况,检查项目资金支出是否经过审批,重大支出是否经过集体讨论、决策,检查项目支出明细账,核实会计核算是否真实、规范,检查会计报表是否与明细账一致。	范、会计报表是否能真实 反映收支结余等情况	
组织实施 情况 (16 分)	财务管理 制度的健 全性	①资金管理制度、财 务制度已建立健全; ②严格执行制度; ③财务会计核算规 范	指标解释: 财务管理制度的健全性, 指项目实施单位的财务制度是否健全, 用以反映和考核财务管理制度对资金规范、安全运行的保障情况。评价要点: ①项目实施单位是否已制定或具有相应的项目资金管理办法、费用支出制度; ②项目资金管理办法、费用支出制度; ②项目资金管理办法、费用支出是否符合相关财务会计制度的规定并严格执行; ③财务会计核算是否规范。评价方法: 获取项目实施单位制定的财务管理制度、会计核算制度、财务审批制度、项目支出明细账及原始单据, 评价项目实施单位制度制定的健全性、项目支出及核算的规范性。	分值3分。资金管理制度、财务制度已建立健全(1分);严格执行制度(1分);财务会计核算规范(1分)。每发现一项不符合要求的,扣1分,扣完为止。	资金使用单位 (或部制度) (或部制度) (多管理制度) (多管算制度) (多管理制度) (多管理的, (多) (多) (多) (多) (多) (多) (多) (多) (多) (多)

			2023 中国心会举举公共工工服务。	71112 <b>4</b> 11 2 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1
组织管理的保障性	①责任落实到位情况; ②组织机构健全,能够满黑要,的量价量,以上,以上,以上,以上,以上,以上,以上,以上,以上,以上,以上,以上,以上,	指标解释:组织管理的保障性,指项目实施是否组建或有专门组织机构具体负责,岗位职责是否健全,人员分工是否明确;用以反映和考核组织管理对项目顺利实施的保障情况。评价要点:①核实"两个责任"(指项目单位及监管责任人)是否到位;②组织领导的组产,是否成立领导小组否进入。一个方法。对于一个分别,组织领导的工作会议,有效负量,有效负量。以现现现,有效负量。是不是不是,是不是是不是,是不是是是一个方法。对于一个方法,对于一个方法。对于一个方法。对于一个方法。对于一个方法,对于一个方法。对于一个方法。对于一个方法。对于一个方法,对于一个方法。对于一个方法,对于一个方法。对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法。对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法。对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个方法,对于一个一个方法,对于一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	组织机构健全,能够满足项目顺利实施的需要,岗位健全且设置合理(0.5分);工作人员分工明确,不相容岗位相互分离(0.5分);定期举行分管领导主持的工作会议或工作交流会议(0.5分)。每发现一项不符合要求的,扣除此项分值,	财政部门及资金 使用单位(金金管工 办法、项目实施 方案、职责分工、 会议纪要等。
项目管理 制度的健 全性	①建立健全项目管理制度; ②项目管理制度合法、合规; ③项目实施方案内容完整,具有可操作性	指标解释:项目管理制度的健全性,指项目实施单位的项目管理制度是否健全,用以反映和考核项目管理制度对项目顺利实施的保障情况。评价要点:①结合实际,是否出台完整的项目管理制度;②项目制度是否合法合规,项目实施政策科学具体;③项目实施方案内容是否完整,招投标制度和协同申报制度健全完善,实行项目区县实施主体动态调整机制,实施单位及实施主体参与各方职责明确,管理流程清晰,具有可操	分值 4 分。建立健全项目管理制度(1 分);项目管理制度合法、合规(1分);项目实施方案内容完整,具有可操作性(2分)。	资金使用单位 (或部门): 项 目管理制度。

		•	2023 年刊心会基本公共上生服务员	XI X H X X II II II I
		作性。 <b>评价方法:</b> 获取项目实施单位制定的项目 管理制度, 评价项目实施单位制度制定的 健全性。		
制度执行的有效性	①严格执行相关法律法规和项目管理制度(2分);②实施主体的选择符合规定(2分)	指标解释:项目管理制度执行的有效性, 指项目实施是否符合相关项目管理制度 的规定,用以反映和考核项目管理制度的 有效执行情况。 评价要点:①项目的实施是否遵守相关法 律法规和相关管理规定;②实施主体的基 择,即参与项目实施等第三方机构应具有 相应资质:并按照相关要求,采取招投标直 或委托方式,按时、择优遴选出具备相应 资质条件的实施主体承担项目任务,实施 主体的确定过程公开、公正,并能 根据实施绩效和项目需要实行动态调整。 评价方法:获取招投标文件、中标通知书、 工程施工合同、监理合同、采购合同、工 程造价咨询合同等资料,分析判断项目实 施单位制度执行的有效性。	分值 4 分。严格执行相关 法律法规和项目管理制 度(2 分);实施主体的 选择符合规定(2 分)。	(1) 财政部门: 资项目文审的 (1) 财政部法案、项目的 (2) 实际的 (2) 实际的 (2) 实际的 (2) 对于,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,一种,
项目自评 规范性	①项目实施单位对项目资金使用情况及项目绩效进行总结评价;②自评报告指标清楚,资金用途清晰明了,项目实施结果评价客观,真实;	指标解释: 项目实施单位是否按照相关文件要求提前做好项目绩效自评。 评价要点: ①项目实施单位对项目资金使用情况及项目绩效进行总结评价; ②自评报告指标清楚, 资金用途清晰明了, 项目实施结果评价客观, 真实;	分值 3 分。项目实施单位 对项目资金使用情况及 项目绩效进行总结评价 (1.5 分); 自评报告指 标清楚,资金用途清晰明 了,项目实施结果评价客 观,真实(1.5 分)。每 发现一项不符合要求的,	项目自评报告、 项目年度计划及 总结

					扣除此项分值,扣完为止。	
		居民电子 健康档案 建档率	居民电子健康档案 建档率≥80%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成居民电子健康档案建档率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 2 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
项目产出 (30 分)	产出数量 (22 分)	适龄儿童 国家免疫 规划疫苗 接种率	适龄儿童国家免疫 规划疫苗接种率≥ 90%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成适龄儿童国家免疫规划疫苗接种率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 2 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	新生儿访视率	新生儿访视率≥90%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成新生儿访视率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。	
		0-6 岁儿童 健康管理 率	0-6 岁儿童健康管 理率≥90%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成 0-6 岁儿童健康管理率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资	分值 1 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。

-			-	2023 中国心会举举公共工工服务。	71 - 71 - 71 - 71 - 71 - 71 - 71 - 71 -
			料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。 完成比例=满足标准规定的项目/初步设 计目标值		
	孕产妇健 康管理率	孕产妇健康管理率 ≥90%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成孕产妇健康管理率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	老年人健康管理率	老年人健康管理率 ≥70%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成老年人健康管理率。 评价方法:根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	七岁以下 儿童管理 人数	32753 人	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成七岁以下儿童管理人数。 评价方法:根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	三岁以下 儿童管理 人数	14645 人	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成三岁以下儿童管理人数。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设	分值 1 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。

				2023 中国心会基本公共工工服务。	211124 - 21114 - 1114 - 1
			计目标值		
	老年人健康管理人数	20835 人	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成老年人健康管理人数。 评价方法:根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设	分值 1 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
			计目标值		
	高血压患 者健康管 理人数	高血压患者健康管 理人数 19094 人	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成高血压患者健康管理人数。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	2 型糖尿病 患者健康 管理人数	2 型糖尿病患者健 康管理人数 4896 人	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成2型糖尿病患者健康管理人数。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	严重精神 障碍患者 发现率	严重精神障碍患者 发现率≥4‰	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成严重精神障碍患者发现率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设	分值 1 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。

	2025 中间心会基本公共工工服务项目文山项双计价证				
			计目标值		
			<b>证从声点</b> , 核京油证从单位且不协专安宁		
	严重精神 障碍患者 管理人数	严重精神障碍患者 管理人数 1312 人	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成严重精神障碍患者管理人数。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	严重精神 障碍患者 管理率	严重精神障碍患者 管理率≥85%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成严重精神障碍患者管理率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	应急处置 任务书	15 例	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成严重精神障碍患者管理率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	在册患者服药率	70.00%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成在册患者服药率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设	分值 1 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。

 2023 中国心芸奉举公共工工旅游项目文山须双计师旅					211124-121777111111111111111111111111111
			计目标值		
	老年人中 医药健康 管理率	≥65%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成老年人中医药健康管理率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	儿童中医 药健康管 理率	≥65%	评价要点:核实被评价单位是否按方案完成儿童中医药健康管理率。 评价方法: 根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 1 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
产出质量 (8分)	高血压患 者规范管 理率	高血压患者规范管 理率≥75%	评价要点:评价高血压患者规范管理率是否达到设计标准。 评价方法:根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 2 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
	2 型糖尿病 患者规范 管理率	2 型糖尿病患者规 范管理率≥75%	评价要点:评价 2 型糖尿病患者规范管理率是否达到设计标准。 评价方法:根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设	分值 2 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。

				N H MAR		
		严重精神 障碍患者 规范管理 率	严重精神障碍患者 规范管理率≥80%	评价要点:评价严重精神障碍患者规范管理率是否达到设计标准。 评价方法:根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 2 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
		居民报告死亡率	居民报告死亡率> 6‰	评价要点:评价居民报告死亡率是否达到设计标准。 评价方法:根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 2 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
		法定传染病报告率	法定传染病报告率 ≥100%	评价要点:评价法定传染病报告率是否达到设计标准。 评价方法:根据财政部门和相关部门制定的资金分配方案,通过检查项目考核资料,并进行现场勘察,评价项目完成情况。完成比例=满足标准规定的项目/初步设计目标值	分值 2 分。每下降 1%扣除权重 5%,完成比例低于 50%不得分。	项目实施方案、 考核方案、考核 结果、相关证明 材料。
项目效益 (30 分)	社会效益 (12 分)	居民对基 本公共卫 生服务项 目的知晓 率	居民对基本公共卫 生服务项目的知晓 率≥80%	评价要点:居民对基本公共卫生服务项目的知晓率。 评价方法:根据问卷调查结果,分析评价项目实施前后的变化情况。	分值 3 分。每下降 1%扣 除权重 5%,完成比例低 于 50%不得分。	问卷调查结果

			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	城乡居民 公共卫生 服务差距	城乡居民公共卫生 服务差距不断缩小	评价要点: 城乡居民公共卫生服务差距不断缩小。 评价方法: 根据问卷调查结果, 分析评价项目实施前后的变化情况。	分值3分。根据完成比例 乘以该项指标分值得出 评分,完成比例低于50% 不得分。	问卷调查结果
	居民健康 素养水平 不断提升	居民健康素养水平不断提升不断提升	评价要点:居民健康素养水平不断提升不断提升。 断提升。 评价方法:根据问卷调查结果,分析评价项目实施前后的变化情况。	分值3分。根据完成比例 乘以该项指标分值得出 评分,完成比例低于50% 不得分。	问卷调查结果
	基层基本 公共卫生 服务水平	基层基本公共卫生服务水平持续提高	评价要点:项目完成后基层基本公共卫生服务水平持续提高情况。 评价方法:获取被评价单位相关证明资料,分析评价项目实施前后的变化情况。	分值3分。根据完成比例 乘以该项指标分值得出 评分,完成比例低于50% 不得分。	问卷调查结果
可持续影响 (8分)	が 「	健全、有效	评价要点:项目长效管理机制是否健全且 执行有效。 评价方法:①建立了长效管理机制;②长 效管理机制健全且执行有效。	分值8分。根据计算比例 乘以该项指标分值得出 评分。	项目复核资料, 项目统计表,调 查问卷。
服务对约 满意度 (10 分	服务对家 满音度	≥85%	评价要点:项目验收合格后,受益对象、被评价单位对实施项目的满意程度。 评价方法:选择项目区,通过调查,了解项目区受益对象对项目的总体满意程度。	分值 10 分。当调查满意的单位占调查单位总数的比值超 85%时得 10 分,85%以下的根据计算比例乘以该项指标基础分得出评分。	调查问卷

## 附件 2: 2023 年同心县基本公共卫生服务项目调查问卷

本调查问卷是为进行《2023年同心县基本公共卫生服务项目》财政支出绩效评价提供依据,从而不断提高财政支出效率的目的。为此,恳请您在百忙之中抽出时间,认真阅读和填写我们的问卷,基于调查需要,我们希望各位能够本着认真的态度来完成调查。我们将十分期待你们真诚的答复。对您支持、配合这样一项非常有意义的活动我们表示衷心的感谢!

<ol> <li>您是否是同</li> <li>○是</li> <li>○否</li> </ol>	心县当地居民:	[单选题]*				
2. 您的性别 <b>:</b> ○男	[单选题]*	〇女				
<ul><li>3. 您的年龄段</li><li>○18 岁以下</li><li>○60 岁以上</li></ul>	_ , _,	○30 <sup>~</sup> 4	5	○45 <sup>~</sup> 60		
4. 您每年去乡镇		_ , _,				
〇10 次以上	O6−9 /K	○3-5 次	〇1-3 火	○没去过		
5. 您对基本公共	<b> 共卫生服务项目</b>	的内容是否知晓	至? [单选题	] *		
〇非常不了解	O2	O3	O4	〇非常了解		
6. 您对基本公共卫生服务项目提供的健康体检在减轻自己的日常健康管理费用方面感到? [单选题] *						
○非常不满意	O2	<b>O</b> 3	O4	〇非常满意		
7. 您对实施公 [单选题] *	共卫生服务项	目在预防和改善	<b>善自己的健</b> 康	逐状况方面感到?		
○非常不满意	O2	<b>O</b> 3	O4	○非常满意		

8.	您对实施公司	共卫生服务项目	目在提高自我保	健意识方面感到	到?[单选题]
○非	常不满意	O2	<b>O</b> 3	O4	○非常满意
9. 您	认为近几年	基层医务人员	业务水平是否有	所提升? [单数	<b>先题</b> ]*
〇没	有提升	O2	<b>3</b>	O4	○提升很大
10 <b>.</b> 选题		;共卫生服务态	度、医疗水平、收	(费标准、总体服	务感到? [单
○非	常不满意	O2	<b>O</b> 3	O4	○非常满意
11.	您认为乡镇	真卫生院是否满	足您的基本卫生	服务需求 *	
○满	足	O2	<b>O</b> 3	O4	〇不满足
12.	您对 2023 3	年同心县基本公	共卫生服务项目	目的意见和建议	。 [填空题]